

Юные музыканты — великому композитору

Сегодня

ВО ВТОРОМ МУЗЫКАЛЬНОМ УЧИЛИЩЕ ИМ. З. ПАЛИАШВИЛИ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ УЧАСТНИКОВ ТЕОРЕТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ, ПОСВЯЩЕННОЙ 200-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЛЮДВИГА ВАН БЕТХОВЕНА.

Конференция, организованная Научным обществом учащихся, длится несколько дней и каждое заседание ее посвящено той или иной стороне творчества великого немецкого композитора. Так, в первый день участники конференции услышали два доклада: «Жизненный и творческий путь Бетховена» и «Торжественная месса Бетховена». Второе заседание было посвящено

сонатам композитора. «Опера «Фиделио» и увертюры» — такова была тема следующего заседания.

Два последних дня работы конференции отведены для симфонического творчества Бетховена.

Доклады сопровождалось исполнением учащимися произведений композитора, а также прослушиванием грамзаписей.

ГОРЬКИНО

18 ДЕК 1970